



# Fassaden-Armierungsfarbe

## D 1022

<b>Матеріал:</b>	Дисперсійна ґрунтуюча фарба для зовнішніх робіт. Армує та перекриває тріщини і подряпини на фасадних штукатурках та бетоні.		
<b>Застосування:</b>	Використовується в якості ґрунтовки на мінеральних основах, таких як бетон, штукатурка, гіпс вапняк і старі покриття дисперсійних і мінеральних фарб. Перекриває подряпини, мікротріщини і тріщини, що виникли внаслідок поверхневої напруги.		
<b>Властивості:</b>	Відмінно перекриває, стійка до поверхневої напруги, водостійка, лугостійка, водорозчинна, безпечна для навколишнього середовища. Haering Fassaden-Armierungsfarbe як тріщино-перекриваючий засіб діє в діапазоні від маленьких до середніх сталих тріщин, що виникли не через конструктивні помилки. <b>D 1022 Fassaden-Armierungsfarbe є ґрунтуючим покриттям, тому необхідне наступне пофарбування відповідними фасадними фарбами!!!</b>		
<b>Основа:</b>	Поверхня повинна бути суха, тверда і вільна від цвілі, нафтопродуктів. Нестійкі частинки повинні бути вилучені. Абсорбуючі поверхні обробити <b>HAERING-Tiefgrund K 3520</b> , або <b>HAERING-Tiefgrund D 2442 -LF</b> . Не крейдуючі штукатурки на основі синтетичних смол, і старі покриття дисперсійних фарб, піддати тільки очищенню.		
<b>Нанесення:</b>	<p><b>Робоча температура:</b> Під час нанесення і висихання, температура повітря, фарби і основи не повинна опускатися нижче + 5°C</p> <p><b>Нанесення:</b> Кисть або малярський валик</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>на перший шар розводити водою бл. 5 % -10 %</li> <li>на другий шар не розводити, або максимально до 5 %</li> </ol> <p><b>Для уникнення ефекту стирчання армувального волокна, пофарбовану поверхню в вологому стані з легким притиском "прокатати" зволоженим дрібнопористим поролоновим валиком!</b></p>		
<b>Технічні дані:</b>	<p><b>Склад продукту:</b> дисперсія акрилового сополімеру, діоксид титану і особливе поєднання мінеральних наповнювачів, армувальні волокна.</p> <p><b>Густина:</b> бл.: 1,6 г/см<sup>3</sup></p> <p><b>Глянець:</b> матовий</p> <p><b>Колір:</b> білий</p> <p><b>Тонування:</b> пастельні кольори з додаванням макс. 3 % HAERING-Volltonfarben.</p>	<p><b>Розведення:</b> вода, макс. 5 - 10 %</p> <p><b>Обробка:</b> малярний валик, пензель</p> <p><b>Робоча температура:</b> не нижче + 5 °C</p> <p><b>Витрати:</b> бл. 350 мл/м<sup>2</sup>, в залежності від типу поверхні</p> <p><b>Висихання:</b> приблизно 12 год при 20° C і 65 % відн. вологості повітря.</p> <p><b>Очищення інструментів :</b> відразу ж після використання помити водою.</p>	<p><b>Зберігання:</b> в прохолодному, сухому, захищеному від морозу місці. Термін придатності в закритій оригінальній упаковці 12 м-ів.</p> <p><b>Закон про небезпечні речовини:</b> не стосується</p> <p><b>Транспортна інформація:</b> не містить небезпечних р-н</p> <p><b>Код продукту:</b> M - DF 02</p> <p><b>Граничні EU-показники продукту: категорія: (Wb):</b> 40 г/л (2010). Цей продукт містить &lt; 1 г/л VOC</p> <p><b>Утилізація:</b> тільки порожні упаковки зг. існуючих норм</p>

Наші рекомендації для користувачів, які ми надаємо в підтримку покупця / виконавця, засновані на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці і практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили і ніяких інших зобов'язань за договором купівлі-продажу. Ми звільняємо покупця від тестування наших продуктів на предмет їх придатності для передбачуваного використання. Загальні правила будівельних технологій повинні бути дотримані. Ми залишаємо за собою право внесення змін, в інтересах технічного прогресу і поліпшення продукту. Ця технічна інформація замінює всі попередні видання. Видання 11.08.2008